



## **В Республике Татарстан местная жительница обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью малолетней**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей воспитательницы детской базы отдыха «Солнечный» (г. Казань), обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 25 августа 2020 года, после завтрака на базе отдыха, обвиняемая повела свой детский отряд на спортивную площадку. Здесь, в нарушение должностной инструкции, вместе с другими вожатыми она пошла играть с мальчиками в футбол, предоставив девочек самим себе на площадке с тренажерами. В результате 8-летняя девочка пошла кататься на тренажере для рук. В какой-то момент к ней подбежали двое мальчиков и стали раскачивать. Не удержавшись, она упала на землю и была госпитализирована с компрессионным переломом позвоночника.

Причастность к совершению преступления женщина признала полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1528941>